

महत्वपूर्ण एवं खास

अपहरण और हत्या में शामिल

एक नक्सली गिरफ्तार

बीजापुर (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत थाना आविपलखी का साप्ताहिक बल बाजार आविपलखी ड्यूटी पर निकली थी। साप्ताहिक बाजार आविपलखी से घेराबंदी कर ग्रामीण का अपहरण कर हत्या करने की घटना में शामिल फरार 01 नक्सली बाइसे बुधरू पिता हुगा निवासी लिंगापुर थाना उसरू को पुलिस की संयुक्त पार्टी ने गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार नक्सली बाइसे बुधरू के द्वारा 03 मई 2018 को थाना उसरू क्षेत्रान्तर्गत मारुडुबाका निवासी की अपहरण कर हत्या करने की घटना में शामिल था। गिरफ्तार नक्सली के विरुद्ध थाना उसरू में एक स्थाई वारंट भी लॉबित है। थाना उसरू में कारवाई के आज न्यायालय में पेश किया गया।

चाकू लेकर घूम रहे आरोपी को पुलिस ने दबोचा

रायपुर (आरएनएस)। धारदार बटनदार चाकू के साथ आरोपी कैलाश सोनी को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस के मुताबिक थाना कोतवाली पुलिस की टीम द्वारा थाना कोतवाली क्षेत्रांतर्गत बैजनाथपारा स्थित एन ग्रीन चैक पास धारदार बटनदार चाकू से आम लोगों को आतंकित करते आरोपी कैलाश सोनी पिता मोतीलाल सोनी निवासी बूढापारा खड़ीयार बाड़ा को गिरफ्तार किया है। वही कब्जे से 01 नग धारदार बटनदार चाकू जप्त कर आरोपी के विरुद्ध थाना कोतवाली में अपराध क्रमांक 313/21 धारा 25, 27 आर्म्स एक्ट का अपराध पंजीबद्ध कर अग्रिम कार्यवाही किया गया।

राज्यपाल का दौरा कार्यक्रम

बालोद (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुइया डेके आज जिले के डौणडीलाहारा विकासखण्ड के ग्राम बघमार आ रही हैं। दौर के निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार राज्यपाल सुश्री डेके कल 05 दिसम्बर को दोपहर 01.40 बजे राजनांदगाँव से प्रस्थान कर दोपहर 02.30 बजे जिले के डौणडीलोहरा विकासखण्ड के ग्राम बघमार पहुंचेंगी। वहाँ वे दोपहर 02.30 बजे से 04 बजे तक कार्यक्रम में शामिल होंगी। राज्यपाल सुश्री डेके शाम 04 बजे ग्राम बघमार से राजनांदगाँव के लिए प्रस्थान करेंगी।

खाद्य मंत्री अमरजीत भगत का दौरा कार्यक्रम

रायपुर (आरएनएस)। खाद्य और संस्कृति मंत्री अमरजीत भगत 05 दिसम्बर को अम्बिकापुर (सरगुजा) जिले के अंतर्गत विभिन्न स्थानीय कार्यक्रमों में शामिल होंगे। भगत पूर्वाह्न 11 बजे निवास स्थान बौरीपारा से विकासखंड अम्बिकापुर के ग्राम करजी जाएंगे। वे वहां धान खरीदी केन्द्र का निरीक्षण करेंगे। दोपहर 12:15 बजे दरिमा से उल्टा पानी जाकर पण्डन स्थल का निरीक्षण करेंगे। दोपहर 1:30 बजे ग्राम कमलेश्वरपुर के लिए प्रस्थान करेंगे। वे वहां धान खरीदी केन्द्र का निरीक्षण करेंगे। दोपहर 2:30 बजे से ग्राम नर्मदापुर में आयोजित सामूहिक करमा अर्जदापुर में सम्मिलित होंगे। मंत्री भगत इसके बाद नर्मदापुर के फौरस्ट रेस्ट हाउस जनप्रतिनिधियों से भेंट करेंगे। कार्यक्रम के बाद निवास स्थान बौरीपारा, अम्बिकापुर लौट आयेगे।

अनाचार के आरोपी को आजीवन कारावास

कोण्डागांव (आरएनएस)। नाबालिग के साथ दैहिक शोषण के आरोपी को अपर सत्र न्यायाधीश एफटीसी शान्तनु कुमार देशलहरे में आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। विशेष लोक अभियोजक हेमंत गोस्वामी ने बताया कि घटना दिनांक को पीड़िता घर के बाहर खेल रही थी। आरोपी सतउराम मण्डावी द्वारा पीड़िता को बहला फुसलाकर बिस्किट दूंगा कहकर अपने घर में ले गया और उसके साथ जबरन शारीरिक संबंध बनाया। इसी दरम्यान पीड़िता की मां पीड़िता को ढूंढते हुए आरोपी के घर पहुंच गयी। पीड़िता की मां के पहुंचने पर आरोपी वहां से भाग गया। इस मामले में अपर सत्र न्यायाधीश एफटीसी शान्तनु कुमार देशलहरे ने प्रकरण का विचारण कर आरोपी को आजीवन कारावास और 10 हजार रुपये अर्थदंड की सजा सुनाई।

पुलिस जवानों को आवास आवंटन का काम पूरी गंभीरता और पारदर्शिता के साथ करें - मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने डीजीपी को दिए निर्देश

मुख्यमंत्री ने कहा पुलिस महानिरीक्षक और पुलिस अधीक्षक स्वयं और सतत करें समीक्षा



रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने पुलिस जवानों को शासकीय आवास आवंटन का काम पूरी पारदर्शिता पर गंभीरता के साथ करने के निर्देश पुलिस महानिदेशक अशोक जुनेजा को दिए हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि जवानों को आवास आवंटन का काम उपलब्धता के आधार पर प्राथमिकता के साथ किया जाए और

काम में पूरी पारदर्शिता रखी जाए। उन्होंने डीजीपी सहित पुलिस महानिरीक्षक और पुलिस अधीक्षकों को इस कार्य को पूरी गंभीरता से करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा है कि पुलिस के जवान 24 घण्टे जनता की सेवा में लगे रहते हैं, उनकी समस्याओं का निराकरण जहां तक सम्भव हो सके तत्परता से किया जाना चाहिए, ताकि जवानों की भावनाएं आहत न हों और उनका मनोबल बना रहे।

मुख्यमंत्री ने निर्देश दिए हैं कि डीजीपी स्वयं आवास संबंधी मामलों की समीक्षा करें और प्राथमिकता के आधार पर निराकरण करें। प्रत्येक जिले में एसपी भी अपने जिलाबल के जवानों को आवास आवंटन के मामलों का प्राथमिकता से निराकरण करें और इसकी सतत समीक्षा करें। उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल पुलिस जवानों की समस्याओं के निराकरण के लिए शुरू से ही बेहद संवेदनशील हैं। अपराधों पर रोक लगाने के उद्देश्य से पुलिस जवानों की ड्यूटी बेहद अनुशासन और तनावपूर्ण रहती है। पुलिस जवानों का मानसिक तनाव कम हो और वे नवीन ऊर्जा के साथ

कार्य कर सकें इसके लिये राज्य शासन द्वारा कई सालों से पुलिसकर्मियों की साप्ताहिक अवकाश की मांग को पूरा किया गया है। इस क्रम में विगत तीन वर्षों में पुलिसकर्मियों के कल्याण हेतु विभिन्न योजनायें शुरू की गई हैं। पुलिस परिवार के करीब 72 हजार जवानों एवं उनके परिजनों के लिए विभिन्न कल्याणकारी कार्यक्रम प्रारंभ किये गये हैं। छत्तीसगढ़ सरकार नक्सल हिंसा में शहीदों और उनके परिजनों के प्रति पूरी संवेदनशील है। शासन द्वारा नक्सल हिंसा में शहीद जवानों के आश्रित परिजनों को दी जाने वाली एक्सग्रेसिया राशि 3 लाख रुपए से बढ़ाकर 20 लाख रुपयें कर दी गयी है।

मुख्यमंत्री बघेल के निर्देश पर पुलिस जवानों के शहीद एवं सामान्य मृत्यु के प्रकरणों को बेहद ही संवेदनशीलता के साथ निराकृत कर अनुकंपा नियुक्ति प्रदान की जा रही है। इसके साथ ही पुलिस बल, छत्तीसगढ़ सशस्त्र बल में तैनात पुलिस जवानों का तनाव कम करने सभी जिलों में रोस्टर बनाकर योगा शिक्षकों की सहायता से योगा क्लासेस भी शुरू की गयी है। खेल गतिविधियों से जोड़कर जवानों का तनाव दूर करने का भी प्रयास किया जा रहा है। छत्तीसगढ़ पुलिस के कर्मचारियों को सेवानिवृत्ति पर छत्तीसगढ़ पुलिस सेवा सम्मान निधि के रूप में 1 लाख रुपये दिये जाते थे। मुख्यमंत्री के नेतृत्व में राज्य सरकार ने इसे बढ़ाकर 2 लाख रुपये कर दिया गया है।

नक्सल अभियान में तेजी लाने डीजीपी ने दिए निर्देश

दत्तेवाड़ा (आरएनएस)। नक्सलियों के विरुद्ध नक्सल अभियान में तेजी लाने के लिए आज डीजीपी अशोक जुनेजा ने समीक्षा बैठक ली। इसमें बस्तर संभाग में सक्रिय नक्सलियों के विरुद्ध नक्सल अभियान में तेजी लाने एवं उनके विरुद्ध प्रभावी रणनीति बनाने को लेकर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। समीक्षा बैठक में अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक विवेकानंद सिन्हा, महानिरीक्षक प्रकाश डी पुलिस महानिरीक्षक बस्तर रंज सुंदरराज पी., उष महानिरीक्षक दत्तेवाड़ा विनय कुमार सिंह, उष महानिरीक्षक रजनीश शर्मा, उष महानिरीक्षक कोटा राजीव ठाकुर, उष महानिरीक्षक बीजापुर कोमल सिंह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक बीजापुर कमलेश चण्डिका, पुलिस अधीक्षक दत्तेवाड़ा डॉ. अभिषेक पल्लव, पुलिस अधीक्षक सुकमा सुनील शर्मा, किरिपुबल के कमांडेंट समेत जिला पुलिस के समस्त राजपत्रित अधिकारी मौजूद थे।

चिटपंड कम्पनी फ्यूचर गोल्ड इंप्रॉबिल्ड इंडिया लिमिटेड के असिस्टेंट डायरेक्टर ग्वालियर से गिरफ्तार

कोरबा (आरएनएस)। रकम दुगुना करने के नाम पर आम लोगों से राशि जमा करा चिटपंड कंपनी फ्यूचर गोल्ड इंप्रॉबिल्ड इंडिया लिमिटेड कंपनी के डायरेक्टर कार्यालय बंद कर भाग गए थे। मामलों में पुलिस ने कंपनी के एक डायरेक्टर को मध्य प्रदेश के ग्वालियर जिले से गिरफ्तार किया है। पुलिस चिटपंड कंपनी द्वारा अर्जित चल-अचल संपत्ति का चिह्नान कर रही है ताकि कुर्की कारवाई की जा सके। रायगढ़ जिले के टाटी थाना छाल निवासी राम प्रसाद 64 वर्ष ने पुलिस को लिखित आवेदन प्रस्तुत किया था कि फ्यूचर गोल्ड इंप्रॉबिल्ड इंडिया लिमिटेड कंपनी के डायरेक्टरों द्वारा रकम निवेश करने पर पांच वर्ष छह माह में रकम दुगुना होना बताया गया था, तब 19

सितंबर 2013 को 3 लाख 52 हजार 750 रुपये जमा किया था। उक्त कंपनी की कोरबा शाखा जून 2015 में बंद हो गई तथा कंपनी में निवेश किया गया रकम व उसका ब्याज अभी तक गाय था। मामलों में पुलिस ने दोनो धारा 420,34 भादवि, 4,5,6 चिटपंड व मनीसकुलर एक्ट, धारा 10 छत्तीसगढ़ के तहत मामला कायम कर पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। विवेचना के दौरान पूर्व में आरोपित सत्येन्द्र सिंह भदौरिया 32 वर्ष व दिनेश सिंह भदौरिया 37 वर्ष दोनो निवासी रिदौली, थाना पाबाई, जिला भिण्ड को वर्ष 2016 व 16 फरवरी 2018 को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमाण्ड पर भेजा गया था। फार अन्य आरोपियों की तलाश की जा रही थी।

55 किलों गांजा के साथ तीन अंतर्राज्यीय तस्कर गिरफ्तार, न्यायायिक रिमांड पर भेजे गए

कांकेर (आरएनएस)। चारामा पुलिस को मुखबिर से सूचना मिलने पर तीन व्यक्ति को पास से 55 किलों मादक पदार्थ गांजा को जब्त किया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार अवैध रूप से मादक पदार्थ गांजा को बेचने के लिए कोरर चौक मेन रोड चारामा में घुम रहे हैं कि सूचना पर थाना चारामा पुलिस द्वारा मुखबिर के बताये स्थान पर जाकर घेरा बंदी किया गया। जहां पर तीन व्यक्ति बैग लेकर संहितास्पद मिले पूछताछ करने पर



तीनों मध्यप्रदेश का होना बताये जिनकी तलासी लेने पर (01) राधेश राजपूत पिता बंशीलाल राजपूत, उम्र-25 साल, निवासी सनखेड़ी (डोबी) थाना सायगंज, जिला खिहोर म.प्र. से मादक पदार्थ गांजा कुल वजन 20 किलो 400 ग्राम एवं 01 नग पर्स, 01 नग मोबाइल, 01 नग काला बैग,

नगदी रकम 710.00 रुपये एवं पं. निलेश शर्मा पिता कमलेश शर्मा अम्र-33 साल, निवासी देवनगर देहागांव थाना देहागांव जिला- रायसेन म.प्र. से मादक पदार्थ गांजा कुल वजन 19 किलो 100 ग्राम एवं 01 नग मोबाइल, नगदी रकम 1260.00 रु0, आधार कार्ड, मतदाता परिचय पत्र, 01 नग बैग तथा पवन पाल पिता शिवदयाल पाल उम्र-29 साल, निवासी देवनगर थाना देहागांव जिला-रायसेन म.प्र. से मादक पदार्थ गांजा कुल वजन 16 किलो

100 ग्राम एवं 02 नग मोबाइल, नगदी रकम 10 हजार रुपये, 01 नग काला बैग मिला, 01 नग आरोपियों से कुल मादक पदार्थ गांजा 55 किलो 500 ग्राम किमती 2 लाख 75 हजार रुपये एवं 2970/- रु0 नगदी रकम, 04 नग मोबाइल को जप्त कर तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर थाना चारामा में अपराध क्रमांक 178/2021 धारा 20 (ख) एन.डी.पी.एस. दर्ज कर आरोपियों को न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है।

शिक्षक की हत्या का मुख्य आरोपी गिरफ्तार, 2 अन्य फरार

बीजापुर (आरएनएस)। जिले के नेलसनार थाना क्षेत्र के मिरतुर मार्ग पर स्थित कड़ियामपारा पोटाकेबिन के पास 03 नवम्बर 2021 को अज्ञात नकाबपोशों द्वारा कार में सवार शिक्षक महेंद्र तर्मा की देशी कट्टे से गोली मारकर हत्या कर दी थी, इस घटना को लेकर नक्सलियों ने भी पर्चा जारी करते हुए महेंद्र तर्मा की हत्या से इंकार कर दिया था। सायबर सेल की मदद से पुलिस ने इस हत्या की गृथी को सुलझते हुए हत्या के मुख्य आरोपी अर्जुन कडती को गिरफ्तार कर लिया है, पुलिस इसमें शामिल दो अन्य फरार आरोपियों की तलाश कर रही है अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक पंकज शुक्ला ने बताया कि शिक्षक महेंद्र तर्मा

की हत्या के बाद नेलसनार थाने में मामला पंजीबद्ध करते हुए विवेचना में लिया गया था, विवेचना के दौरान तथ्यों के आधार पर अर्जुन कडती पिता बुधराम कडती निवासी पॉलिगुड़ा थाना मिरतुर से पुछताछ के दौरान अर्जुन कडती ने अपने दो अन्य साथियों के साथ मिलकर पैसे लूटने के इरादे से घटना को अंजाम देने की बात को स्वीकार किया है। आरोपी अर्जुन कडती ने बताया कि मृतक महेंद्र तर्मा पूर्व में भी दीपावली के समय ज्यादा पैसे लेकर मिरतुर जुआ खेलने जाया करता था, और हमेशा वो अपने पास ज्यादा पैसे भी रखा करता था। आरोपी अर्जुन अपने दोनों साथियों के साथ शिक्षक महेंद्र तर्मा पर नजर



बनाए हुए थे। घटना के दिन मृतक महेंद्र तर्मा अपनी निजी कार से नेलसनार कड़ियामपारा पोटाकेबिन के पास अपने साथी के आने का इंतजार कर रहा था, उसी समय आरोपी अपने दोनों साथियों के साथ मिलकर देशी कट्टे से गोली मारकर महेंद्र तर्मा की हत्या कर उसके पास रखे 20 हजार रुपये नगद, मोबाइल विवो जेड कीमत 18 हजार शिक्षक के

साथी सुदर राम नेताम के पास से 06 सौ रुपये नगद, विवो मोबाइल कीमत 14 हजार लूट कर भाग गए थे। घटना के मुख्य आरोपी अर्जुन कडती के बयान के आधार पर आरोपी के बताए हुए जगहों पर से घटना में इस्तेमाल किया गया होण्डा लाल रंग की मोटरसाइकल व 315 बोर देसी कट्टा, लुटे गए पैसे में से 05 हजार रुपये, घटना के समय पहने कपड़े व मोबाइल पटलीगुड़ा मिरतुर से बरामद किया गया। प्रकरण में आरोपी अर्जुन के विरुद्ध हत्या और लूट के सबूत पाए जाने के बाद नेलसनार थाने में विधिवत कार्यवाही के बाद न्यायालय बीजापुर में पेश किया गया। इस घटना में शामिल फरार अन्य दो आरोपियों की तलाश में पुलिस जुट गई है।

फाइनेंस कंपनी एजेंट की हत्या के 2 आरोपी गिरफ्तार

दत्तेवाड़ा (आरएनएस)। जिले के गौदम के फाइनेंस कंपनी हीरो फ्रिंट क्रॉप में कार्यरत युवक अंकित गुप्ता को किस्त अदा करने के बहाने सुनसान इलाके में बुलाकर हत्या के दो आरोपियों जोगा और कमलू निवासी गदापाल ने मात्र चार हजार रुपये के लिए उसकी टंगिया उसे हमला कर हत्या कर दिया है। दोनों हत्या के आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। मामला प्रकाश में तब आया जब मृतक के परिजनों ने मृतक से कल दोपहर 02 बजे से लापता होने की रिपोर्ट पुलिस में दर्ज करवाई, पुलिस ने जांच की तो

उन्होंने पाया कि मृतक ने आखिरी कॉल अपने एक मित्र शानू ठाकुर को किया था, और उसे बताया था कि उसे जोगेंद्र ने उसे किस्त लेने बुलाया है और वो उसी के साथ है। पुलिस ने हत्या के आरोपी जोगेंद्र उर्फ जोगा से सख्ती से पूछताछ की जिसके बाद उसने बताया कि उसने कमलू के साथ मिलकर अंकित गुप्ता की हत्या कर दी है। पुलिस ने कमलू को भी हिरासत में ले लिया है फिलहाल दोनों आरोपी पुलिस की अभिरक्षा में हैं। पुलिस ने घटनास्थल से मृतक के शव को अपने कब्जे में लेकर उसे पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया है।

महिला एवं बाल विकास विभाग में पर्यवेक्षक के 200 पदों पर होगी भती, आवेदन 30 दिसम्बर तक मंगाए गए

रायपुर (आरएनएस)। महिला एवं बाल विकास विभाग में पर्यवेक्षक (सुपरवाइजर) के रिक्त 200 पदों पर भर्ती की प्रक्रिया शुरू हो गई है। विभाग में सुपरवाइजर के रिक्त पदों पर खुली सीधी भर्ती और परिसीमित सीधी भर्ती द्वारा नियुक्ति की जा रही है। इसके लिए छत्तीसगढ़ व्यवसायिक परीक्षा मण्डल द्वारा ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित किए गए हैं। नियुक्ति के लिए छत्तीसगढ़ की मूल निवासी महिलाएं ही आवेदन कर सकती हैं। नियमानुसार आरक्षित श्रेणियों और दिव्यांगजनों के लिए भी पद आरक्षित है। खुली सीधी भर्ती में किसी भी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से स्नातक या समतुल्य



उपाधि रखने वाली महिलाएं आवेदन कर सकती हैं। परिसीमित सीधी भर्ती के लिए केवल विभाग में 10 वर्षों से सतत कार्यरत आंगनबाड़ी कार्यकर्ता ही आवेदन के लिए पात्र होंगी। आवेदन करने की प्रक्रिया 3 दिसम्बर

से शुरू हो गई है। इच्छुक उम्मीदवार 30 दिसम्बर 2021 को रात 11.59 बजे तक व्यापक की वेबसाईट पर ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। आवेदकों को 50 रूपए शुल्क के साथ 31 दिसम्बर से 2 जनवरी 2022 तक जूटि सुधार का समय दिया गया है। परीक्षा 23 जनवरी 2022, रविवार को दो पाली में आयोजित की जाएगी। प्रथम पाली में सुबह 9 बजे से 12.15 बजे तक खुली सीधी भर्ती और दूसरी पाली में दोपहर 2 बजे से 5.15 बजे तक परिसीमित सीधी भर्ती हेतु परीक्षा का आयोजन होगा।

राज्य वन सेवा परीक्षा 2020: पांच दिसंबर को दो पालियों में होगी परीक्षा

ली जाएगी। इस परीक्षा में कोरबा जिले के छह परीक्षा केन्द्रों पर दो हजार 271 परीक्षार्थी शामिल होंगे। इस परीक्षा में अनुसूचित जाति, जनजाति, पिछड़ा वर्ग के अंतर्गत शामिल होने वाले अभ्यर्थियों को छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग द्वारा यात्रा भत्ता प्रदान किया जाएगा। यात्रा भत्ता की सुविधा प्राप्त करने के लिए अभ्यर्थियों को छ.ग. मूल निवास प्रमाण पत्र, स्थायी जाति प्रमाण पत्र, रेल-बस यात्रा भाड़ा की टिकट इत्यादि निर्धारित प्रपत्र-12 के साथ संलग्न कर परीक्षा केन्द्राध्यक्ष के पास जमा करना होगा। आयोग द्वारा जारी प्रवेश पत्र

में किसी प्रकार की त्रुटि होने पर दो पासपोर्ट साइज फोटो लाना अनिवार्य होगा। आयोग द्वारा जारी परीक्षा से संबंधित दिशा-निर्देशों का पालन केन्द्राध्यक्ष, सहायक केन्द्राध्यक्ष एवं वीक्षकों द्वारा सुनिश्चित करना होगा। परीक्षा के लिए आईटी कॉलेज कोरबा, पीजी कॉलेज कोरबा, न्यू एरा प्रोग्रेसिव स्कूल रामपुर कोरबा, मिनीमात गर्ल्स कॉलेज घण्टाघर चौक कोरबा, सरस्वती हायर सेकेण्डरी स्कूल सीएसईबी कोरबा और शासकीय साडा गर्ल्स हायर सेकेण्डरी स्कूल टीपी नगर कोरबा को परीक्षा केन्द्र बनाया गया है।

जिला प्रशासन ने इस परीक्षा के आयोजन के लिए तैयारियां पूरी कर ली हैं। जिला प्रशासन द्वारा इस परीक्षा के लिए शासकीय ईन्जीपीजी महाविद्यालय रजगामार रोड कोरबा को मार्गदर्शन केन्द्र बनाया गया है। इस केन्द्र के लिए दूरभाष नंबर 07759-221458 भी जारी किया गया है। परीक्षा से संबंधित किसी भी जानकारी के लिए परीक्षार्थी इस दूरभाष नंबर पर संपर्क कर सकते हैं। परीक्षा के सुचारू संचालन के लिए परीक्षा स्थलों के आकस्मिक निरीक्षण करने दो उडनदस्ता दलों का गठन किया गया है। प्रत्येक

उडनदस्ता दल में तीन-तीन अधिकारी शामिल किए गए हैं। दल क्रमांक 01 में जिला जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र के महाप्रबंधक ए.के. तिकी, प्रधान आरक्षक एडमन एक्का और आरक्षक शेख शाहबान शामिल हैं। इसी प्रकार दल क्रमांक 02 में जिला आयुर्वेद अधिकारी टी. आर. राठिया, प्रधान आरक्षक आनंद तिकी और आरक्षक अभिजीत पाण्डेय को शामिल किया गया है। उडनदस्ता दल कोरबा शहर में बनाये गये छह परीक्षा केन्द्रों का निरीक्षण कर परीक्षा संचालन का जायजा लेने।

Advertisement for Social Justice Union (SJU) featuring a logo, contact information, and text in Hindi regarding social justice and legal aid. It includes details about the union's registration with the government and its commitment to providing legal services to the underprivileged.